



Перу и Боливия 2026: Две страны - одно направление

Даты тура: Любые

8 дней / 7 ночей (Перелет не включен)

Путешествие в сердце Южной Америки — мир древних цивилизаций, космических пейзажей и яркой живой культуры. Этот тур создан для тех, кто хочет увидеть главное и самое впечатляющее: от океанского побережья Перу до бесконечных просторов Боливийского Альтиплано.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Прибытие в Лиму	<p>Прибытие в Лиму.</p> <p>Встреча с гидом в аэропорту и трансфер в отель.</p> <p>После размещения в отеле – полудневная экскурсия по Лиме. Лима – столица и крупнейший город Перу, расположенный в центральной прибрежной части страны, с видом на Тихий океан. Город был основан в 1535 году испанским завоевателем Франиско Писарро и получил название «Город королей» (Ciudad de los Reyes). Исторический центр Лимы включён в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Это город с большим культурным разнообразием и множеством музеев. Экскурсия включает посещение основных колониальных достопримечательностей, таких как Главная площадь с Кафедральным собором, монастырь Сан-Франциско, а также множество изысканных зданий с традиционными деревянными балконами, отреставрированных и восстановленных. Затем вы посетите жилые районы Лимы: Сан-Исидро с оливковой рощей, Кантри-клубом и гольф-полем, а также Мирафлорес с Центральным парком, Мэрией и главными торговыми улицами, такими как проспект Ларко.</p> <p>Завершится экскурсия посещением Музея Ларко.</p> <p>Возвращение в отель.</p>
------------------------	---

День 2 Лима - Куско	<p>Завтрак.</p> <p>Трансфер в аэропорт и вылет в Куско.</p> <p>По прибытии – встреча и трансфер в отель.</p> <p>Во второй половине дня – экскурсия по археологическим достопримечательностям за пределами города. Вы посетите Саксайуаман — впечатляющую цитадель с колосальными сооружениями, окружённую живописными пейзажами в гармонии с природой. Далее — святилище Кенко с жертвенным алтарём, вырезанным в скале. Затем — наблюдательная башня Пука Пукара и Тамбомачай — архитектурный памятник, считающийся одним из столпов андского мировоззрения. Подъём в археологический парк Саксайуаман, расположенный в верхней части Куско.</p> <p>Первая остановка – Тамбомачай, источник родниковой воды, почитавшийся инками. Далее – Кенко, каменный лабиринт с жертвенным алтарём в центре. В крепости Саксайуаман вы насладитесь прекрасным видом на Куско и увидите массивные камни, из которых он построен.</p> <p>Последняя остановка – башня Пука Пукара.</p> <p>Возвращение в город и отель.</p>
День 3 Куско - Мачу-Пикчу - Куско	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Трансфер на ж/д вокзал.</p> <p>По прибытии в городок Агуас-Кальентес – 30-минутный подъём на автобусе к Мачу-Пикчу. Мачу-Пикчу — город инков с лабиринтом каменных храмов, домов и фонтанов, расположенный на хребте между двумя вершинами. Он был скрыт в джунглях до открытия Хайрамом Бингемом в 1911 году.</p> <p>Включена экскурсия с гидом.</p> <p>Во второй половине дня – обед и возвращение в Куско на поезде. (Обед включён.)</p> <p>Возвращение в отель.</p>

День 4 Священная долина	<p>В этот день вы посетите самые выдающиеся места Священной долины инков. Поездка в город Чинчеро — один из самых живописных и типичных в Священной долине. Город известен своими мастерами-ткачихами, мы сделаем остановку в текстильном центре, чтобы увидеть красивые изделия и узнать древние инкские методы окрашивания и прядения шерсти альпака. В Чинчере также осмотрим археологический комплекс и колониальную церковь, наслаждаясь окружающими пейзажами. Затем мы направимся в Морай — любопытный археологический комплекс, состоящий из террас в форме амфитеатра. Во времена инков он использовался как сельскохозяйственная лаборатория с разными микроклиматами. Обед в одном из местных ресторанов. В завершение экскурсии – посещение археологического комплекса Оллантайтамбо, важного военного, религиозного и сельскохозяйственного центра инков. Мы увидим Храм десяти окон, купальни нюсты, Храм Солнца и другие интересные места. Виды на Оллантайтамбо с высоты станут идеальным завершением этого волшебного дня в Священной долине. Проживание в Священной долине. (Обед включён.)</p>
-------------------------	---

День 5 Куско - Пуно	<p>Завтрак.</p> <p>Трансфер на автовокзал, откуда вы отправитесь автобусом из Куско в Пуно.</p> <p>Маршрут отличается живописными пейзажами и включает остановки на культурных объектах, таких как Пикильякта, барочная церковь в Андауайлильяс, храм Виракоча в Ракчи.</p> <p>Обед в городе Сикуани.</p> <p>Автобус поднимается на перевал Ла-Райя на высоте 4200 метров — с этого момента пейзаж резко меняется.</p> <p>Прибытие в Пуно, встреча и трансфер в отель.</p> <p>Пуно — портовый город, расположенный на высоте более 3800 метров над уровнем моря, на берегу озера Титикака на Альтiplano в Перу. Несмотря на живописное расположение на склонах холмов, сам город представляет собой хаотичное скопление в основном недостроенных современных зданий.</p> <p>Главная достопримечательность Пуно — это отправная точка к знаменитым плавучим островам на перуанской стороне озера Титикака.</p>
День 6 Пуно - Озеро Титикака - Копакабана - Ла-Пас	<p>Утром короткая прогулка на лодке к островам Урос — знаменитым плавучим островам из тростника на озере Титикака. Уникальность этого места заключается в традиционном укладе жизни народа Урос, проживающего на островах, полностью сделанных из тростника — того же материала, из которого они изготавливают свои лодки. Тростник тотора также используется как пища. Хотя рыболовство остаётся важной деятельностью, в наши дни основным источником дохода для жителей является продажа изделий ручной работы туристам.</p> <p>После экскурсии вы отправитесь туристическим автобусом из Пуно в Копакабану, а затем продолжите путь в Ла-Пас.</p> <p>По прибытии в Ла-Пас — встреча с водителем и трансфер в отель.</p>

День 7 Ла-Пас	<p>В этот день вас ожидает «Городской тур по вершинам — Очаровательный Ла-Пас».</p> <p>Выезд из отеля и посещение улицы вышивальщиц, где представлены традиционные яркие народные костюмы.</p> <p>Экскурсия в исторический центр Ла-Паса: посещение Рынка ведьм (с мистическими товарами региона Анд), церкви Сан-Франциско, главной площади Мурильо, Президентского дворца, Законодательного дворца, Митрополичьего собора и смотровой площадки Килли-Килли.</p> <p>Поездка на канатной дороге с захватывающими панорамными видами на город — одна из самых длинных и живописных городских воздушных транспортных систем в мире.</p> <p>Обязательная остановка — Лунная долина (Valle de la Luna), расположенная в 10 км от центра Ла-Паса. Эти причудливые геологические образования возникли под воздействием ветров и сильных дождей, создав завораживающий «лунный» пейзаж.</p>
День 8 Завершение тура	В заранее согласованное время — трансфер в аэропорт для вылета домой.

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Трансферы: аэропорт – отель – аэропорт • Проживание в отелях • Услуги гида по программе • Питание согласно программе 	<ul style="list-style-type: none"> • Международные и местные рейсы • Дополнительные экскурсии • Питание не указанное в программе

Стоимость тура

При 3-х местном размещении эконом (за 1 человека) **175 074 RUB**

При 2-х местном размещении эконом (за 1 человека) **182 158 RUB**

При 3-х местном размещении обычный (за 1 человека) **187 289 RUB**

При 2-х местном размещении обычный (за 1 человека) **188 103 RUB**

При 3-х местном размещении супер (за 1 человека) **188 917 RUB**

При 2-х местном размещении супер (за 1 человека) **190 301 RUB**

При одноместном размещении эконом (за 1 человека) **213 998 RUB**

При одноместном размещении обычный (за 1 человека) **231 749 RUB**

При одноместном размещении супер (за 1 человека) **239 078 RUB**

***Предложение не является публичной офертой**